
سوالات کنکور سراسری زیست شناسی دوم
فصل اول : مولکولهای زیستی
1- کدام یک با تاثیر آنزیمهای مترشحه از سلول های دستگاه گوارش به واحدهای یکسانی تبدیل می شوند ؟ ( 83 )
1- گلیکوژن                       2- ساکارز                                  3- سلولز                                 4- لاکتوز
2- علت مایع بودن روغن ذرت چیست ؟ ( 83 )
1- آب گریز بودن آن است                                                                  2- ساختار تری گلیسریدی آن است       
 3- حداکثر تعداد هیدروژن را دارد                                                  4- وجود خمیدگی در اسیدهای چرب آن است
3- همه ی ............................ پروتئینی هستند .  ( 84 )                                                                                                
1- آنزیمها                         2- آنتی ژن ها                              3- میکروتوبول ها                       4- هورمون ها
4- واحد های سازنده کدام » می تواند با سایرین تفاوت اساسی داشته باشد ؟  ( 85 )                                                           
1- آنتی ژن                        2- پرفورین                                  3- اینترفرون                           4- گیرنده ی آنتی ژنی
5- کدام پلیمر محسوب می شود ؟  ( 86 )
1- آلبومین                             2- کلسترول                                    3- استروژن                                 4- لاکتوز
6- از هیدرولیز کامل کدام » مونوساکارید حاصل می شود ؟  ( 86 )
1- کوتین                              2- کیتین                                         3- کراتین                                   4- لسیتین
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